



加斯柏連尼勞苦功高。

美聯社

列強勢迎換帥潮

今季意甲曲終人散，各強隊也開始為來季組軍作準備，其中祖雲達斯、阿特蘭大、國際米蘭、AC米蘭和羅馬可能也會有新教練登場。教練阿利基尼離隊，祖雲達斯來季自然要尋找新主帥。早前有消息指，祖記已和曼城領隊哥迪奧拿達成協議，但「斑馬兵團」總監昨日已作出否認，「我們從沒有和哥帥聯繫過，實在不知消息從何來。」據意大利傳媒《SNAI Sportnews》表示，車路士領隊沙利才是祖記的目標，雙方更已達成協議，有關消息會在車路士歐霸盃決賽後公佈。另一方面，國米來季相信會由另一前車路士領隊干地領軍。著名意大利轉會專家迪馬齊奧表示，干地會於今周內正式成為國米主帥。今季異軍突起的阿特蘭大，主帥加斯柏連尼據報亦會功成身退轉掌羅馬。

綜合外電

國米贏波功臣尼恩高蘭(右)，今仗表現可圈可點。法新社



國際米蘭賽前與阿特蘭大同得66分，但因對賽成績不及阿隊而暫列第4位；至於AC米蘭則以65分排第5，必須寄望國、阿其中一隊失分而自己擊敗史帕爾，才能後上取得來季歐聯入場券。期望奇跡出現的A米在18分鐘由查漢奴古先開紀錄，此時阿、國兩隊仍與對手踢成0:0。更刺激的是，阿隊在19分鐘還先落後，A米更於23分鐘由基斯爾再下一城領先到兩球。這時候看來，A米後上「保四」的機會甚高。

阿特蘭大創隊史首征歐聯

然而，阿特蘭大在35分鐘由杜雲沙柏達扳平，這一刻又變為國米跌出前四。然而國米下半場初段由基

達巴爾迪建功助球隊領先，這時失去歐聯资格的又變成阿特蘭大。到53分鐘，A米竟被史帕爾連進兩球扳平，差不多同一時間，阿特蘭大則有艾真度高美斯入波助球隊反先薩索羅，A米此時重新跌回第5位。阿特蘭大在65分鐘再憑柏沙歷的入球領先至3:1，基本上已穩奪隊史上首張的歐聯入場券。

國米險勝踢安坡里降班

此時，爭四已變成米蘭雙雄爭一席的格局。處於劣勢的A米很快由基斯爾射入12碼再次領先3:2，而到76分鐘，國米更被仍在降班線內的安坡里追平。如比賽在這時候完場，晉級來季歐聯的將變成阿特蘭大和A米。然而國米沒有就此放棄，在81分鐘由尼恩高蘭建功，比數再度領先2:1，隨着完場前接連擋住安坡里的猛攻，國米

最終保住勝局，與阿特蘭大同以69分殺入來季歐聯分組賽，68分的A米結果得第5，參與來屆歐霸盃分組賽。安坡里因對賽成績不及同得38分的熱拿亞，要隨費辛隆尼及基爾禾降落到屆意乙。森多利亞36歲老兵加利亞雷拉，則以26球成為今季意甲神射手。

香港文匯報記者 楊浩然



A米全取3分，仍不足以助自己殺返前四。美聯社

意大利甲組聯賽(意甲)當地26日煞科戰，由於祖雲達斯早已封王，球迷關注的變為哪兩支球隊可與「祖記」和拿坡里一同出席來季歐洲聯賽冠軍盃，結果阿特蘭大及國際米蘭這兩支藍黑波衫的球隊成功保四達陣。國米憑尼恩高蘭81分鐘的入球主場險勝安坡里2:1，與同日以主場3:1勇挫薩索羅的阿特蘭大齊闖歐聯，同時踢安坡里降班。是日比賽曾經殺入過前四的A米結果得而復失，只能角逐來屆歐霸盃。

意甲煞科 A米歐聯資格得而復失



阿特蘭大歷史性殺入歐聯賽事，球員們盡情慶祝。美聯社

爭四峰迴路轉

藍黑雙雄 達陣

揮手道別



18年前於羅馬出道後一直忠這支意大利首都球會，迪羅斯完成自己替「紅狼」出戰的最後一場意甲比賽，正式向球迷揮手道別，其羅馬數據定格為上陣616場入63球。新新社

坦言壓力大

加度素暗示退位?

AC米蘭擊敗史帕爾仍不足以取得來季歐聯資格，教練加度素賽後直言，自己面臨着被辭退的壓力。

加度素賽後接受訪問時表示，已隊今季演出其實已接近極限：「雖然看上去我們表現不夠出色，但其實大家已很努力，不能無視球員的貢獻；我們實力不及祖雲達斯及拿坡里，拿到68分其實已差不多，我也不肯定今季如果可以重來一次，我們能不能再拿到這個分數。」

加度素似乎也暗示自己帥位不穩，自己亦未必留隊：「人們說我拿不到歐聯入場券便會被辭退，這應交由內部人士和球會高層去判斷，我們幾天後也將碰面，聽聽他們對我的看法。事實上，A米教練這工作比我想像中帶來更大壓力，過去幾個月我也睡不好，精神接近崩潰了。」

香港文匯報記者 楊浩然

加度素(右)直高在A米帥位上感受到了巨大的壓力。美聯社

咸美頓勝利獻勞達

一級方程式賽車摩納哥站27日完賽，排頭位出賽的平治車手咸美頓雖一直受車胎問題困擾，最終依然一放到底勝出。

咸美頓起步已帶出，但由於法拉利的陸克萊戰車之後爆胎，場地滿佈碎片，大會派出



咸美頓手捧紅色頭盔，向上星期辭世的傳奇車手尼基勞達致敬。美聯社

安全車讓工作人員清理跑道，各戰車亦借機會入維修站換胎。平治車隊卻未知何故沒讓咸美頓像其他車手般換上最耐用的白邊車胎，令咸美頓在重新比賽不久車胎便出現嚴重損耗。然而摩納哥賽道難以出現超車，咸美頓最終仍以1小時43分鐘28.437秒首名衝線，贏得今季個人第4個分站冠軍。第2位的韋斯達賓因違規被罰5秒，法拉利的維泰爾及平治的保達斯獲得亞、季军。

咸美頓把勝利獻給上週離世的恩師尼基勞達，他說：「今場是我在平治最艱辛的戰鬥，但我以勞達的精神作戰，我知道我會觀看我們比賽，希望我的表現能讓他感到驕傲，我們真的很想念他。」

香港文匯報記者 楊浩然

長話短說

法網首圈女單吹冷風

周日、周一法國網球公開賽首圈，自2015年以來首征法網的費達拿直落三盤淘汰意大利蘇尼高晉級。女單方面，5號種子卻芭潔冷負於俄羅斯18歲小將普達普娃，前世界「一姐」、丹麥的禾絲妮雅琪亦以1:2遭俄羅斯的古迪美杜娃意外逆轉淘汰。來自捷克的6號種子姬維杜娃，昨天賽前宣佈因手部傷患退賽。中國球手張帥則以兩盤6:1輕取美國球手洛真高晉級，王雅繁則不敵俄羅斯的萬卓索娃。



禾絲妮雅琪首圈止步。法新社

傳曼城班主表親收購紐卡索

英國《太陽報》昨日報道，英超球會紐卡索的班主艾殊利已同阿聯酋超級富豪卡哈利特達成協議，以3.5億英鎊出售球會；據報卡哈利特是曼城班主曼蘇爾的表親，之前曾出價20億英鎊收購利物浦但遭拒。

簡迪又傷 隨時緣盡歐霸決賽

英國傳媒報道，車路士法國中場尼高路簡迪日前操練時膝部受傷，隨時緣盡在香港時間周四凌晨對阿仙奴的歐霸盃決賽。簡迪在5月對屈福特的英超比賽時受傷，早前才復操。

紅魔三冠名宿 威風不減當年



碧威的招牌式斬波動作重現與脫福。路透社



史譚(右)和朗尼莊臣夾擊馬卡爾。法新社



費爵爺(中)率領舒米高(右)等一班弟子兵，勝出這場元老慈善賽。路透社

為紀念20年前成就「三冠王」，曼聯於英國時間周日與當年歐聯決賽對手拜仁慕尼黑同樣派出傳奇隊，在曼聯主場奧脫福場慈善賽，結果由費格遜爵士領軍，並有碧威、舒米高、史譚、加利尼維利、史高斯及現任曼聯領隊蘇斯克查等名宿出戰的曼聯，以5:0大勝由馬圖斯、薛羅拔圖、奧歷、馬卡爾及艾巴等名將領銜的拜仁。

奧脫福重拾歡樂氣氛

兩軍落場的都是已退役球員，部分更頂着「大肚腩」，但「紅魔」傳奇隊默契似乎不減當年，史高斯的精準長傳、碧威的「七旋斬」、史譚在後防的一夫當關、舒米高的單手扔波反擊皆依然在這場比賽出現，最終曼聯傳奇隊憑蘇斯克查、約基、畢特、沙夏及碧威各建一功大勝5:0，讓近年被現役曼聯球員的差劣表現弄得無生氣的奧脫福球場，一時間充滿歡樂氣氛。

是日重返紅魔領隊席的「費爵爺」賽後對舊部們的演出深感安慰：「我執教了曼聯27年，這是我永遠難忘的經歷，再次見到這班孩子我真的很開心，也很欣慰。」射入本場最後一球後振臂慶祝

的碧威賽後表示，很高興可與恩師重逢：「這真是多美妙的一天，能夠重返奧脫福真是太好了，而且還能看到費爵爺回來，並和一起寫下歷史的戰友們再次同場，真是無與倫比。」

史譚：重建曼聯需夠狠

今場表現勇猛的史譚則寄語前隊友蘇斯克查，重建曼聯必要時需狠下決心：「很明顯曼聯前中後三線也要增援，我認為蘇斯克查要下定決心，在換血時大刀闊斧。」

綜合外電